



РАДУГА ТАЛАНТОВ

Новогодняя Железная семейка

Январь
2020

7 января на Комсомольской поляне в поселке Иноземцево педагоги Дома детского творчества приняли самое деятельное участие в организации «Новогодней железной семейки». Гости праздника активно включились в веселые викторины и спортивные конкурсы. Фестиваль «Железная семейка» собрал более 150 игроков, которые стали участниками рождественской лотереи и получили призы и ценные подарки от главы города-курорта Железноводска.



В этом номере:

Новогодняя Железная семейка.....стр.1

Солдатский конверт.....стр.2

Дети и книги.....стр.2

Память жива!.....стр.3

Безопасная дорога.
.....стр.4

Правила поведения в сети Интернет.....стр.4

Своими руками,
кормушки для птиц.....стр.5

Солдатский конверт

Каждый гражданин нашей Родины свято хранит в памяти воспоминания о великих людях, подвигах, сражениях, а музыка всегда вдохновляла на подвиги, великие дела, объединяла и вела вперёд. 10 января в стенах "Дома детского творчества" города Железноводска прошёл городской этап краевого вокально-патриотического фестиваля-конкурса "Солдатский конверт 2020", посвященного 75летию

Победы в ВОВ.

На протяжении всего конкурса зрителям и судьям не пришлось скучать, их вниманию было представлено огромное количество песен. Это песни военных лет и современные песни об армии и флоте, на гражданско-патриотическую тематику. Финалисты будут защищать честь нашего конкурса на краевом этапе. Желаем им удачи и новых побед!



Дети и книги

В январе на базе Дома детского творчества прошёл городской этап краевого конкурса детского и юношеского литературно-художественного творчества «Дети и книги»

Целью конкурса является выявление и поддержка талантливых и одаренных детей, подростков и их педагогов в литературно-художественном творчестве.

Участники представили работы по следующим номинациям: проза, поэзия, художественное слово, литературоведение, литературное краеведение, искусствоведение, иллюстрации к любимым книгам. Работы победителей городского этапа будут представлять наш город на краевом этапе конкурса.



Память жива!

11 января 1943 года является особенной датой для Железноводска. Именно в этот день, вслед за Моздоком, Нальчиком и Майкопом, были освобождены от немецко-фашистских захватчиков такие города нашего региона, как Железноводск, Минеральные Воды, Пятигорск, Георгиевск, Ессентуки и Кисловодск. Традиционно, коллектив Дома детского творчества принял участие в митинге памяти, посвященном событиям, прошедшим более полувека назад на родной земле. Разумеется, время неумолимо мчится, и с каждым годом становится все меньше свидетелей тех памятных событий. 77 лет минуло с тех пор, но чем дальше в прошлое уходит это событие, тем бесценнее становятся для сегодняшних горожан сохранившиеся в различных источниках воспоминания очевидцев.

После кровопролитных боев в августе 1942 года немцы оккупировали Кавминводы. Удар по Железноводску был нанесен со стороны хутора Вороново и села Ново-Благодарного. В августе 1942 года соединения группы немецких армий «А», отбросив советские войска за Маныч, настолько стремительно хлынули на Кавказ, что не успевшие

приготовиться к обороне части Северо-Кавказского фронта, по сути, начали беспорядочное отступление.

Зимой 1943 года Советские войска перешли в наступление и немцы стали спешно отступать. Уходя из города, они вывозили с собой все, вплоть до подушек и кастрюль. Перед отступлением немецко-фашистские войска сделали попытку подорвать все жизненно важные центры города-госпиталя, где за годы II Мировой войны вернули свое здоровье тысячи и тысячи солдат Советской армии – армии-победителя. Железноводск сотрясали взрывы. Враги превратили в руины корпус санатория «Горный воздух», санатории «Дубовая роща», имени Кирова, имени Сталина. Так враги мстили за провал своих черных замыслов. Что не успели разрушить – заминировали, в том числе Пушкинскую галерею и железнодорожный вокзал.

Во время оккупации (она продолжалась с августа 1942 по январь 1943 года) более ста железнородчан были зверски уничтожены фашистами. Но все то время, пока Железноводск находился во власти врага, люди верили: освобождение от фашистского ига обязательно придет.



Безопасная Дорога

В целях пропаганды и снижения уровня детского дорожно-транспортного травматизма в центре по профилактике безопасности дорожного движения "Дома детского творчества" 24 января прошло занятие с обучающимися школ города. На занятии присутствовала инспектор пропаганды безопасности

дорожного движения Зайцева Ирина Дмитриевна, которая показала детям познавательные видеоролики на данную тему. Занятия были проведены педагогом Глазуновой Т.В. в познавательно-игровой форме. Обучающиеся школ города узнали много нужной и полезной информации.



Правила поведения в сети интернет



1. Спрашивай совета у взрослых.

Всегда спрашивай родителей о неизвестных вещах в Интернете. Они расскажут, что безопасно делать, а что – нет.

2. Установи фильтр.

Чтобы не сталкиваться с неприятной информацией в Интернете установи в браузере фильтр (или попроси сделать это взрослых) – и можешь смело пользоваться «сетью». Не всё, что ты читаешь или видишь в Интернете – правда.

3. Научись спрашивать взрослых о том, в чём ты не уверен.

4. Не торопись отправлять СМС.

Если хочешь скачать какую-либо информацию из «сети», но тебя просят отправить СМС – не спеши!

5. Осторожно с незнакомыми.

Не встречайся без взрослых с людьми из Интернета вживую. В Интернете многие люди выдают себя не за тех, кем на самом деле являются.

6. Будь дружелюбным.

Общаясь в Интернете, будь дружелюбен с другими. Не пиши грубых слов. Ты можешь нечаянно обидеть человека. Читать грубости так же неприятно, как и слышать. В Интернете и реальной жизни разница между правильным и неправильным одинакова. Правила хорошего тона действуют везде – даже в виртуальном мире.

7. Не открывай неизвестные файлы.

Не скачивай и не открывай не известные тебе или присланные незнакомыми людьми файлы из Интернета.

Своими руками

Создание кормушек – один из лучших способов организовать детский досуг и одновременно помочь пернатым созданиям пережить холода. Это действительно полезное и очень доброе дело – повесив кормушку, вы не дадите птицам погибнуть от голода (в городских условиях такое,

к сожалению, вполне возможно). В этой статье вы найдете оригинальные идеи и фото для вдохновения. Представленные кормушки различной степени сложности: от тех, на создание которых потребуется не более 5 минут, до тех, с которыми придется хорошенько повозиться.



Над этим Выпуском работали:

Педагоги-организаторы:

Дроздова А.С.

Гришина В.Б.

Методист

Глазунова Т.В.

Методист

Водолазкина Е.Е.

Вы можете связаться с нами
для уточнения информации о работе

Дома детского творчества

следующими способами:

1. Обратиться по адресам: г. Железноводск, ул. Ленина, д.55, 4 этаж
г. Железноводск, ул. Октябрьская, д. 57
г. Железноводск, ул. Энгельса, д. 62
2. Позвонить по телефонным номерам: 8 (87932) 3 - 21 -74,
8(87932) 4 - 12 - 95
3. Написать на адрес электронной почты: ddt_zel@mail.ru

Наш адрес в сети Интернет: ddt-zel.kmvschool.ru

Наша страничка в Instagram: [ddt_zheleznovodsk](https://www.instagram.com/ddt_zheleznovodsk)

Мы всегда рады Вам!